

A horoszkóp kiegyensúlyozása

A Föld elemű hónapban született embereknél a kiegyensúlyozás technikája nem megbízható, ezeknél a képleteknél más módszerek használatát javasolnám.

A kiegyensúlyozás kiindulópontja mindig a hónap oszlop Földi Ágában található állatszimbólum, hiszen ez fogja megmutatni nekünk, hogy az önelem, a saját elemed, milyen évszakban, hónapban született. Majd megnézzük, hogy az az állatszimbólum az önelemre milyen hatással van? Segíti, vagy épp ellenkezőleg, gyengíteni fogja? Ha segíti energetikailag, akkor nem igazán van a továbbiakban tennivalónk, ha gyengíti, akkor segítségre van szükség.

Pl. Fa elemet segíteni fogja saját maga és az előtte lévő forrás elem, hiszen a forrás elem az, ami mindig segíti, támogatja az önelemet, ami Fa önelem esetén a Víz lesz.

Egy elemet mindig önmaga és a forrás eleme fog támogatni, gyengíteni pedig azok az elemek fogják, amiket ő teremt, hiszen ebbe energiát ad le és elfárad, ez lesz az intelligencia elem. S a másik elem, ami gyengíteni fogja az az, amit a saját elem kontrollál, ez pedig a mindenkori pénz elem lesz, hiszen abba, hogy kontrollálja, rombolja szintén energiát ad le, ami gyengíteni fogja őt.

A hatalom elem az egy Jolly Joker elem ebben az esetben, lehet támogató is és gyengítő is, attól függően, hogy a képletben van-e forrás elem? Az elemek tana szerint a mindenkori hatalom elem rombolja a saját elemet, (pl. a fém elvágja a fát), de amennyiben jelen van a Víz, a forrás elem, akkor onnantól kezdve a Fém nem a Fát fogja elvágni, hanem elkezd a vizet támogatni. Gyakorlatilag felerősíti a Vizet, ami onnantól felerősíti a Fát. Ahhoz, hogy el tudjuk dönteni, hogy a hatalom elem segíti, vagy nem segíti energetikailag az önelemet, azt kell megnézni, hogy jelen van-e a képletben a forrás elem? Mert az elemek természetes ciklusa / teremtési ciklusa az az, hogy a hatalom elem teremt a forrás elemet, ami utána cserébe majd az önelemet fogja támogatni. Ha van forrás elem, a hatalom elem nem tud közvetlenül nekimenni a saját elemnek, mert köztük van a forrás elem és elkezd szépen az elemek körforgása szerint támogatni a forrás elemet, ami utána életet ad a saját elemnek.

Tehát első lépésben megnézzük a hónap oszlop FÁ és az önelem kapcsolatát.

Következő lépésben, megnézzük, hogy magában a képletben melyik a legerősebb elem? S a legerősebb elem hogyan viszonyul az önelemhez?

Ha nagyon erős egy elem a képletben további erősítésre nincs szüksége. Ha nagyon erős a képletben, ez azt jelenti, hogy annak az elemnek, vagy annak a struktúrának a sajátosságai ott vannak benned erősen, ott vannak a személyiségedben, ezekre tudsz alapozni, tudod őket használni.

Nekünk arra kell törekednünk, hogy a képletet nagyjából egyensúlyba hozzuk.